

3万多台指夹式血氧仪免费送上门

市区重点人群、重点机构收获健康好礼



润州区社区卫生服务中心家庭医生上门服务。 田晨 摄

本报讯(杨冷 冯新春)“老头子有肺气肿,你们送来的这些东西很适合他,方便又有用,真的谢谢了。”1月5日上午,74岁的游奶奶从家庭医生佘春红手中接过“爱心包”,不住道谢。而这一场景,也成为市卫健委近期推进重点人群、重点机构指夹式脉搏血氧仪免费发放工作的一个生动缩影。

当天上午10时许,润州区七里甸社区卫生服务中心主治医师佘春红与另一名家庭医生一起,来到居民游奶奶家中,为她84岁的老伴朱爷爷送上包含一个指夹式血氧仪、10人份抗原检测试剂,以及一份健康温馨提示的“爱心包”。

为了让老人了解“爱心包”中抗疫物资的使用方法,让“一仪一试剂”真正发挥作用,佘春红在为老人演示完血氧仪的操作步骤后,拆开一袋抗原检测试剂,现场手把手教学:“先打开包装,取出‘棉签’,伸入鼻孔1.5厘米,贴鼻腔旋转,取出来,另一侧鼻腔做相同操作。然后打开洗脱管,将‘棉签’头充分浸入洗脱液中,挤压管外壁,将洗脱液滴入检测卡,等待15-20分钟就有结果了……”仔细听完介绍,游奶奶连连点头称

会。感动之余,游奶奶告诉记者,自己的子女平时不在身边,能在疫情期间收到这样一份健康好礼,她感觉实用又暖心。

佘春红介绍,自己主要负责管理的社区居民有两万多人,80岁以上的老人就超过2000人,此次从社区在册糖尿病、高血压、慢阻肺等慢性病患者中,对符合条件的50名患者,尤其是慢阻肺患者优先发放“爱心包”,目的就是为他们送去健康。

与此同时,在润州区黎明社区卫生服务中心,因肺部感染刚输完液的任爷爷在老伴陈奶奶的搀扶下,颤颤巍巍走进霍迪飞家庭医生工作室,领取“爱心包”。今年84岁的任爷爷患有慢阻肺和哮喘,最近感染新冠病毒后出现了肺部炎症。80岁的陈奶奶则有30年的糖尿病史,在陈奶奶看来,这样的一份“爱心包”对老两口来说,非常及时、实用,“他病情经常复发,喘起来路都不能走。现在有了抗原检测试剂和血氧仪,在家就能测了,不严重就弄点药吃休息休息,严重了就赶紧来医院,挺好的”。

黎明社区卫生服务中心办公室主任海萍介绍,血氧仪发放

给辖区内80岁以上的重点人群,主要是为了帮助老人在家进行自我监测,一旦发现问题,老人可以与家庭医生联系,及时获得健康指导。

据悉,根据省疫情防控指挥部综合工作组《关于印发江苏省新冠重点人群健康服务工作方案的通知》精神,为全面保障重点人群健康,近期,市卫健委向重点人群免费发放指夹式脉搏血氧仪,发放范围主要为京口区、润州区、丹徒区、镇江新区、镇江高新区,发放人群为80岁及以上且患有心脏病、慢阻肺疾病的老年人;入住养老机构(养老院、敬老院)的老年人;65岁以上、有基础疾病且未打疫苗、行动不便的老年人;各乡镇卫生院、社区卫生服务中心、村卫生室和社区卫生服务站。

记者从市卫健委了解到,经各地摸排,目前全市重点人群应发放指夹式血氧仪30591台,现已发放15000台;基层医疗卫生机构和养老机构应发放1948台,已全部发放到位。此外,市区为80岁以上老年人准备了7020份爱心包,正安排家庭医生上门随访时同步发放。

鱼跃医疗开展“助力城乡居民防疫”行动

本报讯(记者 余记其)春节临近,全国各地迎来返乡潮,农村是医疗资源相对薄弱的区域,疫情防控压力较大。记者获悉,为了给城乡地区老年人、基础疾病患者、儿童等特殊群体提供多重安全保障,鱼跃医疗开展“助力城乡居民防疫”专项行动,为农村地区和县城社区的重点人群捐赠防疫相关物资。

近日,鱼跃医疗向南京市玄武区人民政府、镇江市卫生健康委员会、丹阳市人民政府、陕西省咸阳市、江西省民政厅等单位捐赠150万份疫情防控物资,首批医疗物资目前正在运送中。接下来,鱼跃还将向江苏、甘肃、西藏等省级政府部门提供医疗设备捐赠。捐赠物资涉及制氧机、新冠抗原检测试剂盒、指尖血氧监测仪、额温枪等基层政府、社区和

居民所急需的常备防疫设备,为农村地区和县城社区重点人群提供精准援助。

据了解,新冠疫情发生以来,鱼跃医疗多次冲在防疫援助一线。仅2022年一年,鱼跃即向上海市卫健委、北京大学等16家单位捐赠了高流量呼吸湿化治疗仪、制氧机、自动体外除颤器(AED)、新冠抗原试剂、体温计、口罩、消毒凝胶等防疫物资,多次在抗疫关键时期发挥重要作用。截至目前,鱼跃医疗2022年的防疫物资捐助总价值已超千万元。

美团买药、饿了么平台数据显示,2022年12月医疗器械相关搜索词直线飙升,其中,血氧仪的搜索量较11月上涨了670倍,家用呼吸机搜索量上涨了33倍。

为满足特殊人群对制氧机、

血氧仪、呼吸机、体温计、雾化器等医疗器械的需求,近日,鱼跃医疗携手美团买药和饿了么平台,在全国上线外卖配送,覆盖北京、上海、广州、杭州、成都、南京、哈尔滨、武汉、南昌、合肥等40多座城市,全力保障疫情高峰期间线上线下重点医疗器械和设备的供给,保证城乡居民的健康需求。

此外,鱼跃开设了绿色通道,优先保障紧急患者的防疫产品需求。

鱼跃医疗有关负责人表示,目前正全力投入保产保供工作中,重点加速推进制氧机、呼吸机、雾化器等各呼吸品类医疗器械,以及体温计、血氧仪等防疫相关品类物资的生产,保证产品质量和市场供应,竭力满足广大消费者的需求。

中小学幼儿园12日放寒假 春学期2月5日报到,2月6日开学上课

本报讯(张翼 唐守伦)记者从市教育局了解到,按照《关于做好2023年中小学幼儿园寒假工作的通知》,我市中小学幼儿园1月12日放寒假。如无特殊情况,2023年春季学期学生2月5日报到,2月6日开学上课。

《通知》指出,要有序做好学期结束阶段工作。在1月11日前,各地各校可采用线上方式召开班级、年级和学校的学期结束总结会,举行好学期休业式。

《通知》要求,要扎实做好

假期安全教育和安全工作。各地各校要牢固树立“生命至上、安全第一”理念,切实做好假期安全教育和安全工作。坚决贯彻落实国家和省、市关于“双减”的各项要求,认真总结减负提质工作的经验做法、实际成效和存在问题,将“双减”要求延伸到假期。学校要统筹做好学生的寒假作业总量的控制,减轻作业负担。各地各校可协同不同部门,创新托管服务,解决家长困难。

备战春运!

公交全力保障市民平安有序出行

本报讯(朱浩 徐莉 樊延欣)自1月7日开始,为期40天的春运工作正式拉开帷幕。为确保春运期间人民群众平安健康便捷舒暢出行,市公交公司坚持系统谋划、精准施策,有序开展春运组织和服务保障工作。

市公交公司将科学精准做好疫情防控工作,持续优化落实春运疫情防控措施。持续做好营运车辆、场站、办公场所等公共区域的清洁消毒、通风换气等工作;督促职工做好个人防护、疫苗接种和健康监测,对驾驶员上岗坚持从严审慎原则,确保身体状况能够胜任安全行车要求;同时,将加强乘客健康理性出行宣传引导,督促乘客正确佩戴口罩,提高防护意识。

此外,市公交公司强化营运管理职能,科学调配运力资源,重点保障交通枢纽、旅游景点、购物网点等重点区域的运力投放,并充分利用定制公交灵活机动特点,满足群众各类出行需求。

“春运即将拉开序幕,公交公司将最大能力、最佳状态、最优服务,千方百计确保乘客出行安全、顺利。”市公交公司有关负责人介绍,公司将坚持人民至上、生命至上,切实把安全生产工作摆在突出位置,针对春运期间可能出现的恶劣天气以及客流增长对运输安全带来的风险挑战,将采取全方位、全链条的针对性措施,最大限度防范遏制各类事故发生。

近日昼夜温差较大 早晚注意保暖



本报讯(记者 朱秋霞)虽已进入“小寒”节气,但天气却不那么“应景”,1月6日,我市最低气温-0.9℃,最高气温15.1℃,蓝天、白云、暖阳,像初春般暖意融融,配合即将享受周末的好心情,着实让人美滋滋。

未来十天,我市前期以晴或多云天气为主,12日至14日有一次降水过程。气温方面,最高气温13℃到18℃,最低气温11日前维持在-1℃到4℃。近期气温有所回升,但昼夜温差加大,市民早晚更需要注意保暖,谨防感冒。

具体预报:1月7日晴,偏西风转偏南风,风力都是3-4级,最低气温0℃到-1℃,最高气温15℃到16℃;8日晴,最低气温3℃到4℃,最高气温18℃左右;9日晴到多云,最低气温2℃到3℃,最高气温17℃左右。



福彩“七乐彩”(第23003期)
中奖号码:1 11 17 20 22 23 27+3
福彩“3D游戏”(第23006期)
中奖号码:7 1 5
福彩“15选5”(第23006期)
中奖号码:2 4 5 6 11



体彩“7位数”(第23004期)
中奖号码:5 3 0 4 1 3 6
体彩“排列3”(第23006期)
中奖号码:7 5 6
体彩“排列5”(第23006期)
中奖号码:7 5 6 6 4